2013年5月15日 星期三





@今日烟台

9® 腾讯微博 ***

@今日烟台





烟台微信圈子

微博烟台早知道

2 名嘴说事

——翟孝伟(舞蹈家)

刚得知,北京景山公园里的少年官要搬家了!谢天谢地,可搬了。少年官从1954年就占着景山公园的寿皇殿,占地五万平方米,一占六十载。这个古建筑群是皇家禁园,也是北京中轴线上最重要的文物。千万别搞成"少年官"走了,"办公室"留着。要知道,公园姓公!

-章诒和(作家)

卢嬉笑怒骂

新闻:为了给过生日的女友 一个惊喜,大二学生小王和同学 筹划多天,在女友宿舍楼下用上 百根蜡烛摆起了一个大大的 "LOVE",没想到还未等到女友下 楼,就被赶来的校警用脚踢翻,并 泼水浇灭。学校保卫处表示,当晚 校警与学生确有发生冲突,称校 警会向学生道歉。(华裔报)

点评:校警不懂爱……

新闻:一名女乘客在美国航空公司航班上大声唱歌,由于唱得实在太难听,飞机不得不紧急降落,将这名女子赶下飞机。据悉,女子所唱为惠特妮·休斯顿的名曲《我将永远爱你》,直至下机她也没有停止歌唱。(环球时报)

点评:"大哥呀,别人唱歌要 钱,她唱歌要命啊!" 少儿频道是绝大多数孩子看电视的首选频道,然而最近一则央视少儿频道公益广告被指误导小学生舍己救人。面向少儿的公益广告不能以成人的视角为出发点,否则好意的公益广告则可能引来大麻烦。除了需要对动画制作加以管理之外,家长和学校也要有对孩子进行全面的安全意识教育。

少儿公益广告可别跑偏方向

□毛旭松

3名初中生手牵手救落水同伴,不幸滑入江中致5人溺亡一事引发众人唏嘘,再次讨论起关于未成年人如何在自保前提下救助遇险同伴的问题。有网友翻出央视少儿频道一则动画公益广告,其中小猴子手牵手拯救落水小猪的内容更是跟这起悲剧场景惊人相似

当然,没有任何证据表明,这 几名初中生手牵手救落水同伴是 受到这则公益广告的启发,但网 友的担心并非多余。少儿频道是 绝大多数孩子们看电视的首选频 道,而且家长也会认为少儿频道 并没有什么少儿不宜的内容,只 知道孩子喜欢看动画片,对于孩子们究竟在电视荧屏上看到了一 些什么他们并不清楚。

不妨回顾一下这则公益广告 讲了个什么故事:众人嘲笑猴子 捞月,谁知"捞月"是为了救掉进 河里的小猪。小猴子苦于"我们又 不会游泳",于是想出了"那就吊 起来捞呗"的办法,成功将小猪救 上岸。众人纷纷称赞小猴子是"见 义勇为的大英雄"。

"小猴子手牵手拯救落水小猪"的公益广告出发点无疑是好的,旨在从小培养孩子团结为。 作,见义勇为或者说见义智为。 但问题在于这个救人的方式新 但们看个科学救人的做法。央视新 闻报道,如遇溺水,救援方法以 不下水的岸上救援为第一选择,要找竹竿、绳子,尽量不要直接 与被救者的手接触。显然,这个 公益广告的救人方式缺乏科学 可行性。这就难怪,这则在少儿 频道播出了一年的公益产长的 经网友挖出,即引发很多家长的 强烈质疑。

如今,国家相关部门制订了对 相应的管制措施,电视台都不能为 相应的管制措施,电视台不能因为是公益广告就放松了意思发。所谓公益广告不能仅从立者当发, 谓还要邀请专业人士、学者,艺术, 制作,寓意既要深入浅出,艺术,严 着美绝伦,也要符合科学常说,公 益广告更应如此。 由于缺乏足够的分容易模的 使判断,孩子们非常常易模的 也视节,孩子们非和情到 自视节时间,此话并非危后。就怕从电视中学到 一些听,此话并非 画片片 所,此话并非画片,此话,不为的情,也 大人的情,以管理,之外,全面的,他要有对孩子进行全面, 也更次教育。

公益广告可别跑偏了方向, 主要受众群体是未成年,就别用 成年人的视角自以为是。比如,这 则公益广告的制作者或者是电视 台的播放者,如果上映前能够征 询下家长的意见,岂不是能规避 掉不少潜在的风险?

新闻聚焦

路修得太好

新闻回放:河南信阳一段新修公路事故频发,工程承建方称 修公路事故频发,工程承建方称 是路修得太好了,驾驶员跑得太 快所致。当地公路局在接受记者 采访时承认,部分路面未刻防滑槽,影响驾驶。

和保障。

公交最慢

新闻回放:随着南宁发展, 车辆激增,交通问题带给人们的 困扰也与日俱增。日前,记者兵 分三路,使用电动车、公交车、小 车进行体验。同样的路程,电动 车最快,用时35分钟;小车次之, 用时70分钟,公交车最慢,用时73分钟。

《中国青年报》评:公交优 先,必须破解"公交最慢"的难题, 切实让公交在城市交通体系中体 现优先地位,提高通行效率。

其一,立法保障路权优先。 在道路规划和管理上,城市管理 者往往保障的只是机动车表面 上的平等路权,却忽略了公交车 和社会车辆在人车道路比之间 的不平衡问题。专家指出,必须 打破机动车路权均分观念,从人 车道路比的角度科学合理重新 划分路权,根据客流和道路条 件,分时、分段、灵活多样地设置 公交专用道。同时,明确制定道 路交通路权分配的法规和条例, 完善公交专用道管理制度,加强 高峰期公交专用道的保护和管 理力度,对侵占公交专用车道的 其他驾驶员进行严厉的惩罚和

其二,技术保障信号优先。 在许多发达国家,城市交叉路口 前三百米安装了电子感应器,当 公交车接近路口时,感应器将信 号传递给交通信号灯计算机控 制系统,以确保公交车到达路口 时,信号灯能及时变为绿色,从 而减少运行时间。最近有媒体报 道,我国上海也将试点公交车 "信号优先",红灯提前8秒结束, 绿灯延时8秒转换。此举有助于 实现城市交通信号的优化管理, 尽可能保障公交车一路绿灯,畅 通无阻,有必要在更多地方推

猥亵幼女

新闻回放:5月8日,海南万宁市后郎小学6名小学女生失踪,引老师家长恐慌,据查,这些女孩原来被万宁第二小学校长陈某鹏及该市房管局职工冯某松带走开房,经法医鉴定,犯罪嫌疑人并未与六名女生发生性行为。目前,二人已因涉嫌猥亵未成年少女被警方刑拘。

《新京报》评:许多学校和家 有一种偏见,认为防性侵教 很"危险",担心教育会变感不 很"危险",担心教育的 一致。反观国外,学校防性侵 及。反观国外,学校防在美国, 一有"性侵害、性攻击、性暴力别等 性骚扰"课程讲授大纲,分学学的 上童、小学低年级、小不同的 课程。

对于孩子遭性侵犯,无论事 后怎么惩处犯案者,都无法消弭 孩子心中刻骨铭心的创痛,所以 根本的办法在于预防,一方理,的 把教师"入口",改进校园管理,防 止一些害群之马利用老师的威信 和权力,把脏手伸向孩童,另一孩 面,普及和强化防性侵教育,让孩 子学会规避伤害和自救,有效防 御来自成人世界的荼毒。

学光掠影

手机软件



◎秋心:手机经常下载安装应用软件?当心了!那些通讯录、短信、账号密码、位置信息等核心隐私正成为恶意软件窃取目标。
◎哈喽Bonnie:隐私真的很重要,是时候该制定窃取他人隐私的

惩罚措施了。 @黄鹏:这种行为不知道是不是 犯罪,相关部门应该赶紧堵住这 个缺口,否则,食品信任危机将 在手机软件业开始蔓延。

@HeySong/NV:应用开发者应该遵循良性发展生态规则。

②彭城大碗茶:没有隐私的手机时代到来了。

②平常心小危:是没人管还是视而不见?②哪儿丽:免费软件终有代价。

②奇锷:请公布能读取用户个人 隐私的软件,大家共同抵制,拒 绝下载、拒绝使用。

公司治理专家来烟开讲

本报讯 本月17-18日,公司金融与公司 治理专家刘少华将来烟 开讲《决胜未来——公 司治理董事长研讨班》, 刘少华是伯格公司治理 研究院执行院长,北京 大学EMBA总裁班、清 华大学金融总裁班特邀 教授,国际资本市场协 会(ICMA)与国家发改 委培训中心特聘专家, 曾任职多家上市企业、 高科技企业CEO、私募 股权投资基金合伙人。 主要著作有:《企业融资 筹划》、《5年增值100倍 的资本模式》等

此次课程将帮助企 业解决的问题有:如何

从顶层设计公司股东之 间、老板与经理人之间 的游戏规则。如何设计 百倍增长的商业模式? 让资本市场青睐你,让 员工有激情追随你。如 何保证创始人掌握控制 权?防止公司被其他股 东、投资机构、管理层控 制。如何股权激励管理 层打江山?让公司高管 与关键人才和你一起赢 得未来。如何获得融资? 如何与资本打交道?如 何实施并购重组?实现5 年增值100倍。

课程以模拟式体验,案例式学习,咨询式 培训三种方式开展,每 组学员组建模拟公司, 设计项目并推介路演,众多知名企业案例分析、实战咨询案例分析、学员案例现场分析。并为部分企业提供咨询,确保没问学员带着问题来,带着答案走。

主办单位:聚成股份 烟台分公司

课程地点:烟台滨海 国际大酒店二楼钻石厅 (一浴东临、航院北邻)

课程时间:5月17-18 日9:00-21:00 2天1晚

课程对象: 仅限于公司创始人、股东、董事长和企业接班人参加。

6879078

票务咨询:0535-

齐鲁晚报招聘零售发行员 现面向社会招聘:烟台芝罘区范围内零售发行员10人底薪+补贴+绩效。且工资2000-

现面问任芸招聘:烟台之示区范围内零售发行员10人,底薪+补贴+绩效,月工资2000-3500元。要求45周岁以下,男女不限,身体健康,要求有较好的沟通能力,维护企业形象,踏实肯干,吃苦耐劳,有从业经验者优先录用。

联系电话:

15563860622 张主任/15563860701 梁经理